クラシエホールディングス株式会社

役員の異動について

当社は、当社及びその傘下の事業会社の役員の異動を内定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、この異動は7月31日に開催される株主総会及び取締役会を経て、正式に決定される予定です。

記

1. クラシエホールディングス㈱の異動

(1) 異動内容

氏名	新 役職名	現 役職名	
中嶋 章義	取締役 会長執行役員	代表取締役 会長執行役員	
石橋 康哉	代表取締役 社長執行役員	副社長執行役員	

[※] 現代表取締役 社長執行役員の小森哲郎氏は、7月31日付で辞任の予定です。

(2) 異動の理由

当社グループの再編以降3年以上に亘り、効率的経営と収益向上に向けて諸改革を推進してまいりましたが、所期の目的を達したことから、新しいステージを迎えるにあたり、新経営体制のもとで早期に当社グループ各事業の成長を図ってまいります。

(3) 異動日

平成 21 年 7 月 31 日

2. 3事業会社の異動

(1) 異動内容

氏名	新 役職名	現 役職名	
石橋 康哉	クラシエホームプロダクツ㈱代表取締役 会長執行役員、クラシエ製薬㈱代表取締役 会長執行役員、クラシエフーズ㈱代表取締役 会長執行役員	(クラシエホールディングス㈱ 副社長執行役員)	

(2) 異動日

平成 21 年 7 月 31 日

<参考資料>

1. 新代表取締役 社長執行役員の略歴

氏 名 (生年月日)		略 歷
いしばし やすや 石 橋 康 哉 (昭和31年4月5日生) 出身地 兵庫県	最終学歴 昭和 55 年 3 月	武蔵大学 経済学部卒業
	職 歴 昭和 55 年 4 月 平成 12 年 3 月	カネボウ化粧品神戸販売㈱入社 カネボウ㈱人事グループ統括マネージャー 兼 人事企画グループ部長
	平成 16 年 3 月 平成 18 年 2 月 平成 18 年 5 月	取締役 人事室長 執行役副社長 カネボウ・トリニティ・ホールディングス(株)
	平成 19 年 7 月	副社長執行役員 社名変更に伴い、クラシエホールディングス㈱ 副社長執行役員 現在に至る

以 上

2. 平成 21 年 7 月 31 日以降の取締役会メンバー

クラシエホールディングス株式会社

取締役 会長執行役員 中嶋 章義 代表取締役 社長執行役員 石橋 康哉 取締役 會田隆太郎 取締役 竹井 友二※ 取締役 林 竜也※

※ は社外取締役

お問合せ先

クラシエホールディングス株式会社 総務・広報部

〒108-8080 東京都港区海岸 3-20-20 電話 03-5446-3042